
9. dan, 22. 2. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo za sve zakonodavce koji su na prvim 

linijama zaštite života. 

 

Sveto pismo:  

Vidjevši da su ga mudraci izigrali, Herod se 

silno rasrdi i posla poubijati sve dječake u 

Betlehemu i po svoj okolici, od dvije godine 

naniže – prema vremenu što ga razazna od 

mudraca. (Mt 2, 16) 

 

Razmatranje:   

No, draga mladeži, nije narodu potrebno samo 

isškolovanih, koliko korisnih ljudi! Ljudi sa 

solidnim znanjem. A solidnom znanju treba 

poštenje i volje za rad! Jer danas narod ne treba 

ničega kao poštenih ljudi! A zato vam je 

osobito potrebno temeljito poznavanje vjerskih 

istina! Naglašujem, ne treba nam toliko učenih 

glava, koliko poštenih! 

Vi ćete danas-sutra kad stupite u život, naići na 

mnoge, mnoge zapreke, ali treba imati volje i te 

zapreke nadvladati! Govorit će vam moguće, 

da znanost nema posla s religijom; da se 

znanost protivi religiji. No da li je uistinu tako? 

- Ne, nije! Neka mi oni koji to tvrde nađu 

jednoga učenjaka svjetskog glasa koji je tvrdio 

da nema Boga. Tko to tvrdi? Ili to tvrde oni 

ljudi, koji su moguće samo malo primirisali 

znanost ili ljudi pokvarena i nemoralna života! 

A zašto je tako? Zašto se najveći učenjaci ne 

protive učenju kršćanstva, i zašto se ne protive  

Bogu? Ta tko je izvor znanja? Ta izvor znanosti 

je neprevarljivi Bog! A da Njega nema, tvrde 

oni bijedni ljudi, koji ne mogu  prodrijeti u 

narav jednoga mrava ili pčele, a misle da su 

usisali svu mudrost svijeta u svoje prazne glave! 

Samo oni, koji nemoralno žive, koji se snize na 

životinju, nastoje da pustim frazama ušutkaju 

svoju savjest. Ti ljudi onda iznose najobičnije 

hipoteze kao znanstvene činjenice! 

Zato vam je potrebno, draga mladeži, da 

skupite što  više zdravog i pravog  znanja, da bi 

onima mogli dokazati i pokazati istinu. 

No mnogi će vam govoriti da se Crkva kosi sa 

znanošću. Ne, predragi, Crkva se ne protivi 

znanosti! Dapače. Crkva je uvijek podupirala i 

njegovala znanost. Mnoga, gotovo sva svjetska 

sveučilišta mogu zahvaliti svoj postanak 

Katoličkoj crkvi! Nije potrebno da za ovo 

idemo daleko tražiti dokaze; evo i u našem 

Zagrebu je univerza djelo Katoličke crkve. A 

zar se je našao koji učenjak svjetskog glasa, 

koji je tvrdio da nema Boga? Ne, do sada nije! 

 

bl. Alojzije Stepinac, govor novogradiškim 

gimnazijalcima prigodom posjeta, 21. 5. 1938. 

 

Molitva:  

Zdravo Kraljice, majko milosrđa, živote, slasti 

i ufanje naše, zdravo. K tebi žudimo prognani 

sinovi Evini. K tebi uzdišemo tugujući i plačući 

u ovoj suznoj dolini. Svrni, dakle, zagovornice 

naša, one svoje milostive oči na nas, te nam 

poslije ovoga progona pokaži Isusa, 

blagoslovljeni plod utrobe tvoje, o blaga, o mila, 

o slatka Djevice Marijo! 

 


